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Ata da 2ª Sessão Ordinária 09/02/2015 

 

 

Aos nove dias do mês de Fevereiro de dois mil e quinze, ás 17h00min. Iniciou-se sob a Presidência 

do Sr. Vereador Claudio Aparecido Rodrigues á segunda Sessão Ordinária da 13ª Legislatura da 

Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum, o Senhor Presidente 

determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de todos conforme 

consta o livro de registro de presenças e solicitou  á leitura de um texto bíblico pela Srª Vereadora 

Cleonice Maldaner em seguida determinou a leitura da ata da Sessão Ordinária anterior, colocou-a 

em discussão e votação e declarou aprovada na íntegra. Passando para Ordem do Dia, colocou em 

única votação a retirada do Projeto de Lei 05/2015 atendendo solicitação do Executivo Municipal 

através do ofício 089/2015 e declarou aprovado por unanimidade e determinou a devolução do 

mesmo. Em votação pela tramitação Legal colocou os Projetos de Leis 08/2015 autoriza permissão 

de uso aos motos taxistas, Projeto 09/2015 autoriza abertura de crédito adicional especial incluindo 

na LOA de 2015, LDO e PPA – 2014-2017 o valor de R$ 9.311,13. (nove mil trezentos e onze e 

treze centavos), Projeto de Lei 10/2015 autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor 

de R$ 280.000,00 (duzentos e oitenta mil reais) e declarou ambos aprovados em Tramitação Legal e 

encaminhou as Comissões competentes. Eu única votação colocou o requerimento 01/2015/A da 

Nobre Edil Cleonice Maldaner que requer melhorias na Escola Anita Garibaldi em Aurora do 

Iguaçu e declarou aprovado. Em apreciação colocou a indicação 02/2015 do nobre Edil Valdir da 

Silva que indica sinalização de trânsito em ruas nesta cidade, e determinou que fosse encaminhada 

para as providências. Prosseguindo o Sr. Presidente passou para Hora dos Oradores concedendo a 

palavra a Srª Vereadora Cleonice Maldaner. Esta teceu comentário sobre requerimento de sua 

autoria na Sessão anterior, manifestou seu descontentamento com os companheiros que votaram 

contra e agradeceu os mesmos pelo foto favorável a mesma matéria na Sessão presente. Afirmou 

que o Distrito de Aurora do Iguaçu está esquecido há 02 anos e lamentou não ter uma rádio para 

divulgar o que acontece no município e incentivou a população para continuar prestigiando as 

sessões para inteirarem dos acontecimentos. Fez extenso comentário sobre a Defesa do Vereador 

Francisco Machado Mota e esclareceu sobre a tramitação do processo e criticou o advogado que 

elaborou a defesa. Fez extenso comentário sobre o voto secreto para cassação de Mandato Eletivo e 

porque fará questão de justificar o seu em aberto e encerrou agradecendo representantes do Distrito 

de Aurora do Iguaçu por prestigiar esta Sessão. O Sr. Presidente agradeceu as presenças dos 

professores enaltecendo o seu trabalho na contribuição com o desenvolvimento do País através da 

Educação. Não havendo mais nada a tratar, convocou os Srs. Vereadores para próxima Sessão no 

mesmo dia e hora regimental. Determinou a lavratura desta ata para constar e em nome de Deus 

declarou encerrada. 

 

 

 

 

Claudio Aparecido Rodrigues                                                         Cleonice Maldaner 

Presidente                                                                                    1ª Secretária 
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